



**ΟΜΙΛΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ UNESCO**  
**ΤΕΧΝΩΝ ΛΟΓΟΥ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ**  
ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 156 – 17675 ΚΑΛΛΙΘΕΑ-ΑΘΗΝΑ  
210-9514523 [www.clubunesco.gr](http://www.clubunesco.gr)  
E-mail: [unescohellas.tlee@gmail.com](mailto:unescohellas.tlee@gmail.com)  
ΑΠΟΦΑΣΗ 377/2006 ΜΟΝΟΜΕΛΟΥΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ  
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ UNESCO

Χαιρετισμός Νίνας Διακοβασίλη,  
Προέδρου του Ομίλου για την UNESCO Τεχνών, Λόγου και Επιστημών Ελλάδος

Κυρίες και κύριοι καλησπέρα σας,  
Χρόνια πολλά, Καλή και ευτυχισμένη χρονιά, με υγεία και δημιουργία!

Ίσως πρώτη φορά στη ζωή μου νιώθω πολύ λυπημένη, που δεν μπορώ να παραβρεθώ, σε αυτή την παρουσίαση του βιβλίου με τίτλο «Μ' αγαπάω» λόγω Διοικητικού Συμβουλίου, προγραμματισμένου την ίδια ώρα σήμερα, που δεν χωρούσε αναβολή.

Αγαπημένη μου Γωγώ, το αντίτυπο που μου παρέδωσες προς ανάγνωση μόλις την Παρασκευή το μεσημέρι, πίστευέ με το ρούφηξα μέσα σε 3 ώρες! Δεν περιγράφεται στα λίγα λόγια μου ο ενθουσιασμός για το περιεχόμενο που όχι... δεν με τρόμαξε, αλλά με ενδυνάμωσε ψυχικά και με έντυσε με χάλκινη στολή ιππότη για να μπορώ να πολεμώ και εγώ, με την ίδια δική σου δύναμη και σοφία της ζωής, την κάθε δυσκολία.

Τι να καταγράψω???? Το χιούμορ σου? Την παραστατικότητα των εικόνων που σε κάνει να νιώθεις αόρατος παρατηρητής? Τη σπάνια γραφική σου πρωτοτυπία? Το θάρρος της γνώμης και σωστής κρίσης σου, για να μιλάς ξεκάθαρα και χωρίς φόβο με αλήθειες για το ξεπούλημα του έλληνα φορολογούμενου? Ή το κυριότερο τη δύναμη του λόγου σου να πείθεις, ότι μπορεί κανείς να καταφέρει το ακατόρθωτο, αρκεί να το πιστέψει.

Διαβάζοντάς το, μνήθηκα στην αισιοδοξία που μπορεί κανείς να αντλήσει από κάθε σελίδα ... και σε θαύμασα!!!! Η ψυχή μου αναγεννήθηκε.... τα συναισθήματά μου απογειώθηκαν!!! Και κλείνοντας το βιβλίο σου στην 181<sup>η</sup> σελίδα τα μάτια μου δάκρυσαν και τα χείλη μου ψέλλισαν: Μπράβο κορίτσι μου !!!

Την συγχαίρω λοιπόν κυρίες και κύριοι μέσα από την καρδιά μου και την ευχαριστώ που «υπάρχει». Αν υπάρχουν ανάμεσά μας άνθρωποι σαν τη Γωγώ Τσακογιάννη είμαι βέβαιη πως και σαν Έλληνες μπορούμε να ελπίζουμε όλοι μαζί σε ένα καλύτερο αύριο. Την ευχαριστώ για την εμπιστοσύνη της να ζητήσει την αιγίδα του Ομίλου μας, UNESCO Τεχνών, Λόγου και Επιστημών Ελλάδος. Το αίτημά της ήταν τιμή μας! Και της ευχόμαστε όλοι καλοτάξιδο το βιβλίο της.

Σας ευχαριστώ

*Η Πρόεδρος*  
  
Δεσποína (Nína) Διακοβασίλη